

名人轶事

丘吉尔的机智和幽默

20多岁时,丘吉尔当过战地记者。在南非,英军与布尔人交战,他被俘后,从牢笼里机智地逃脱了。布尔人悬赏25英镑,活捉他或打死他,两样都行。多年后,丘吉尔仍把那份通缉令装在镜框里,挂在书房中。他总喜欢用戏谑的口气对来访者说,“我只值那么几个钱吗?25英镑?”尚未发迹的伟大人物,其身价被如此低估,也是正常的。

生活百科

食用油氧化易生毒

很多人认为只要购买大品牌的食用油就可以放心了。然而专家指出,食用油买回家后的储存和使用方法同样重要,否则很可能让阳光和空气成为制造“毒油”的工具。

如何分辨灯具质量好坏

选购灯具,我们可以从下面这几个方面来看: 材质:一般白炽灯的灯泡口都是白铁的,容易生锈。质量较好的灯具一般用铝合金的,不易生锈。

发木耳用淘米水

木耳既可以简单凉拌,也能炒菜、烧肉;不但美味方便,而且能养血驻颜,令人肌肤红润。许多营养师还推荐,每天吃点木耳,对降低血脂也很有好处。怎样泡木耳又快又好呢?

“表面看来,丘吉尔有悖常情,但在人类的心目中,昆虫也是好坏参半的,蜜蜂固然比苍蝇高贵,萤火虫更是被尊奉为“光明使者”。丘吉尔抑人而扬己,他究竟是自大,还是自信?在二战期间,这只老“萤火虫”确属黑暗世界难得的光亮,希特勒放出“苍鹰”来,意欲啄灭它,也未能如愿。

丘吉尔对苏联一直抱有敌意,这是一个公开的秘密。二战期间,他发表演讲,欢迎斯大林加入反法西斯阵营,立刻有人讽刺丘吉尔的政治态度转弯太急,他幽默地回答道:“假如希特勒侵犯地狱,我也会在

下议院为阎王讲好话的。”学问家可以固执己见,政治家则必须洞察时局,因势利导。丘吉尔此言一出,那些自以为占据上风的政敌便顿失故垒。

英国副作家萧伯纳曾让人给丘吉尔送去两张戏票和一张便条,便条上面“客气”地写道:“来看我的戏吧。如果你有朋友,就请带一个来。”他这话暗讽丘吉尔树敌太多,交友太少。丘吉尔心知肚明,回复时也多打趣道:“首场演出我没空去。但我愿意第二天晚上去看,如果你的戏还演第二场的戏。”丘吉尔的话踩中了萧伯纳的痛脚,那时后者的戏还没有大受观众的欢迎,能弄个首演已殊为不易。

过口角上的较量。 某晚,丘吉尔在下议院喝高了,遇到膘肥体胖的贝茜·布拉多克,后者当即发难:“你喝醉了!瞧你这副模样,醉得令人恶心!”丘吉尔酒醉心明,幽默感丝毫不减,杀伤力甚至更强,他说:“贝茜,尽管我今晚喝醉了,明天早上就能清醒,可你就不,明天还是无法变成窈窕淑女。”这句话确实太噱人,足够贝茜·布拉多克狠狠地消化一阵子了。

英格伦国会中第一位女议员阿斯特女士私下里称丘吉尔是“饶舌的大烟枪”,有一次,她对丘吉尔不无刻薄地说:“假如我是你的妻子,我会在你的咖啡里下毒!”丘吉尔针锋相对,从容反驳道:“假如我是你的丈夫,我会喝下那杯咖啡的。”什么叫借力打力?什么叫四两拨千斤?丘吉尔做了很好的示范。丘吉尔还与另一位工党女议员贝茜·布拉多克有

【摘自《法制博览·经典杂文》王开林/文】

【摘自《法制博览·经典杂文》王开林/文】

大众健康

五月喝杯槐菊茶

又到了“五月槐花香”的季节。槐花不仅具有观赏性,而且有很好的药用价值。现代药理学研究发现,它不但有轻度的抗炎和抗病毒作用,能辅助降低血管通透性,增加血管弹性,降低血压,还具有轻度的祛痰、止咳等多种辅助治疗作用。

老忘事多喝牛奶

随着工作压力的增加,生活节奏的加速,越来越多的人感觉到记忆力减退,常常丢三落四,心不在焉。空军总医院中医科副主任医师魏汉林说,年纪轻轻就记忆力减退,这是亚健康的症状之一。

女性压力大 血糖更易高

与男性相比,在长期高度的压力下,女性更容易出现内分泌代谢问题。《英国医学杂志》曾刊发过英国伦敦大学的一项研究,在12年间,研究人员考察了该国20个政府部门的5895名工作人员,要求其评估自己的压力,并每年进行两次体检。

不运动的孩子心脏差

据英国《每日电讯报》日前报道,《儿科学报》杂志刊登瑞典一项新研究发现,即使是9岁的孩子,运动不足也会导致日后罹患心脏病危险大增。瑞典斯纳纳大学附属医院研究人员对平均年龄不足10岁的223名儿童进行了研究。

胃药混着吃效果会变差

达喜、吗丁啉、保和丸、多酶片、泰胃美……这些都是常用的胃药,很多人胃不舒服时吃一种不管用就两三种一起吃,殊不知,这样做效果可能变得更差。

国美电器 五大优势 无忧购物 开业满月庆 11天低价狂欢派对 凡在5.27-6.6购物的顾客购物满500元均可加送汤锅一个

NISSAN TIIDA GTS 品新TIIDA 驭轻生活 5月29日上午10点邀您共同品鉴新一代驭达上市发布会

【以上稿件均摘自《生命时报》】